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OMAAA A

STIC NAPAKATW NPOTACEIC, ano A.1.1. pexpl kal A.1.3., va ypayeTe Tov apiBuo
TNC KaBepiag kai dinAa Tou Tnv £vOsIiEn ZwaTd, av n NpoTacn €ival owaoTn, N
AaBog, av n npoTaon €ival Aaveaouevn.

A.1.1.'0OTtav n ¢AnTnon evoc ayabou sival EAACTIKR, N CUVOAIKNA danavn Twv
KATavaAwT®V yia To ayabd auTo PeEIwVeETal, KaBWS auEaveral n TiIUn Tou.
(Movadeg 6)

A.1.2. O onoudaidTepog napayovrac nou npoadiopilel To PEYEBOG
€AaoTIKOTNTAC TNG NPOCPOPAC €ival o Xpovoq.
(Movadecg 4)

A.1.3. H avoTatn TIPNA nou niBAAAel To KpATog, UE OKOMO TNV NpooTacia Tou
KaTavwAwTn, €ival navroTe PeyaAUTePN ano Tnv TIPr 100pponiac.
(Movadeg 6)

>TIG npoTaceic A.2.1. kal A.2.2. va YpAWeTe Tov apiBuo TnG NpoTacncg oTo
TETPAdI6 0acg Kal dinAa Tou To YpAUUa NouU avTIOTOIXEl 0T CWOTR anavTnon.

A.2.1. KatavaAwTa €ival Ta ayaba Ta onoia xpnoidonoiouvTal:

d. anokKA&IoTIKG and ToucC KAaTavaAwTEG
B. yovo otnv napaywylikn diadikaaia
Y. Mg JOVO (pOopda Yia TO OKOMO Mou £Xouv napaxdei
0. MOAAEG (POPEC YIA TO OKOMO MOU £X0OUV napayoei
(Movadec 4)

A.2.2. 310 gEANOV N TIUN evOc ayaBou X avapeveTal va auénBei. «Znuepa»
oTnv ayopd Tou ayBou auTou naparnpeitar:

a. peimwon ™G {NTNOAG Tou
B. peiwaon TN {nToUPEVNG NOCOTNTAG TOU
Y. augnon Tng {ATNONG Tou
0. au&non Tn¢ {nToupevnG NoodTNTAC TOU
(Movadec 5)




OMAAA B

B.1. Na avanTu&eTe TIC IB10TNTEC £EEAIENG KAl TOU MOAAANAACIAOUOU TWV
OIKOVOMIK®V aVAyK®V.
(Movadec 13)

B.2. Na avanTu&ete Touc BaoikoUc AOyouc nou ouvTeEAOUV OTOV
noAAanAaciacuo kal oTnv €EENIEN TWV avaykwv.
(Movadeg 12)

Anavrnon:

B.1. IBIOTNTEC TWV AVAYK®V :
a) EEANIEN

O opog eEENIEN avapepeTal oTn dlagopornoinon Twv ayabwy nou
xpnoigonoloUvTal yid ThV IKavonoinon Tng idiag avaykng. MNa napdadsiyua, Tnv
avaykn Tou yia BEpuavaon o avepwnocg Tnv IkavonoloUos noAU naAid pe pwTid,
apyoTepa PE OOUNEG — apxIka EUAoU, HETA uypaspiou f NAEKTpIKoU peUPATOC
Kal oTn ouyXpovn €noxn ME KAAOPIPEP N KAIYATIOTIKO pnxavnua.
B) MoAAanAaciaouoc

MoAAanAaciacpdc Twv avaykwv onuaivel dnuioupyia vewv avaykov. lNa
napdadelyya, n avaykn yla TnAsopaaon dev unnpxe yia Tov ‘EAAnva katavaAwTtn
npiv To 1965, evw onueEpPa UNApXel o€ KABE oniTI Jia OUOKEUN TNAEOpaonc.

B.2.Baacikoi Adyol nou cuvtehoUv aTov NnoAAanAaciacpo kKal Tnv €EEAIEN Twv
avaykwv €ivai ol €&NG:

1. H TexvoAoyia.

AMOTEAEOUA TNG TEXVOAOYIKNG NPOOJOU €ival N CUVEXNG avakaAuyn VEWV
npoiovTwy. Ano Ta véa autd npoiovTa, AAAa KaAUNTouVv NEPICOOTEPO
IKAvVonoINTIKA TIC 0N UNAPXOUCEC AVAYKEG, ONWC N NAEKTPOVIK PWTOYPAPIKA
hnNxavr kar GAAa dnuioupyoUv VEEC avAyKEG, ONWC 0 NAEKTPOVIKOG
UMOAOYIOTAC.

2. H pignon.

H €upuTn Taon Twv avlpwnwv va JIHoUvVTdl ToUG AAAOUC OUVTEAEI OTN
dnuioupyia VEwv avaykwyv. a napadsiyya, n katavalwaon XpIoTOUYEVVIATIKWY
DEVOpPWV OTN XWPA Kac gival anoTEAEoPa Wignong €Bipou aAANC Xwpdag.

3. H ouvnhbeia.

H Tdon Twv avBpwnwv va {nTolv TNV snavaAnyn udiag andéAauong and n
xpnoigonoinon svog ayadol odnyei TeEAIkG oTnv avaykn yiI’ autd To ayabo. Ol
avBpwnol ouvnBifouv eUKoAa o€ VEa npoiovTa, 6Tav Ta XpnolJonoinoouV
APKETEG POPEC. AKOUUE oUXVA TNV €K@paocn "To cuvrnBioa Kal Jou €YIVeE
avaykn".

4. H diapnuion.

H diapriuion enidpa YuXoAoyiKa OTOV KATAavaAWTr Kal Tou dnuIoupyEi TNV
embupia anokTnong ayabwv, dnAadr dnuioupyia avaykwv nou d1apopeTIKa de
Ba unnpxav. H TepaoTia avanTuén Twv HEowV PadiKAC ENIKOIVWVIAC KAl KUPiwG
n TnAedpaaon €dwaoav otn diaenuion T duvaTtdéTnTa va nAnoidosl Tov
KaTavaAwTn, aveEapTnTa and nAikia kal va Tou "eniBAAAel véa npoiovTa,
au&avovTag TIG avayKeg Tou Kal 0dnywvTac Tov o "unepkaravalwon:

(B.1.: ZeAida BiBAiou 27

(B.2.: Ze\ida BiBAiou 28)




OMAAAT

STOV NApakdaTtw nivaka divovTal opIoPEVOI ouvOUACHOoi MOCOTATWY NAPAYWYNG
TwV aywbwv X kal W, nou BpiokovTal navw otnv KaunuAn Tov MNapaywyikwv
AuvdTOTATWV HIAC UNOBETIKAC OIKOVOMIac.

X b
A 0 700
B 50 600
r 100 400
A 150 0

ZnTeiTar:
a. Na unoAoyloTei To KOOTOC €uKalpiag Tou ayabou X og dpouc Tou ayabou W
yla 6Aouc Touc d1adoxIkou¢ ouvduaouoUc.

(Movadec 12)
B. Na e&etaoTei (unoAoyioTika), Ye Tn Borbsia Tou KOGTOUG guKaipiag, Noiog
and TougG NapakaTw cuvduacouoUc BpiokeTal eni, nolog d€Id kal nolog aploTepd
TNC KapnuAng Twv Mapaywyik®v AuvdaToThTWV.

i) X = 120 ka1 W = 230.
(Movadecg 5)

ii) X =60 kar ¥ = 560
(Movadecg 5)

iii) X = 100 ka1 W = 500.
(Movadecg 3)

Anavrnon:

a) Epapudlovrag Tov yvwoTo TUNO £XOUME:

e, - X
AV
iy - Pa-¥s _700-600 _,

»-8 X,-X, 50-0

iy~ oW _600-400 _,
-0 X.-X, 100-50
Y. -¥, 400-0

KEX = = =8
-y X,-X, 150-100

B) i) H noodtnTa x=120 BpiokeTal £0Tw Ot onueio 7, avapeoa oToug

ouvduaopouc I, A. YnoBEToupe OTI TO E§EA>§ = 8 €ival oTrabepd-epapudlovrac
—

Tov TUNO 6a £XOUUE:




KEx =8= KEx =41 tr _, g 400=%¥r
(r—=4) - Xpo-X; 120-100

= 160=400-Yr = W =240

Apa To onpeio I £xel ouvTeTayPeveg x=120,p=240. Encidf y=230<240,0
ouvouaouog (1)x=120,p=230 &ival EPIKTOC OXI OUWC HEYIOTOC, YI AUTO
BpiokeTal apioTepd TnG KapynuAng Napaywyikwv AuvatothTwv (K.M.A).

Opoiwc epyalopacTe Kal yia Toug AAAouG ouvduaououc:

i) KEx = 4= KEX

(B>I) (B—B")

Apa:
4=KEX = 4=Y, -V, /X; -X; =

(BB

= 4=600-¥,./60-50= 40=600—- ¥, = ¥; =560

Eneidn g = 560 = Wy 0 ouvduaouog 1) X =60, y=560 &ival YyeyloTog =
AaploTOG KAl ouVeEN®G BpiokeTal €ni Tng K.M.A.

) And Tov nivaka napartnpoUue OTI yia X=100,p=400 (eni Tng KMA).
Eneidn Aoinov y=500>400=Y¥ o ouvduacpog (i) Xx=100,p=500 civai
AvEQPIKTOG Yl aQUTO BPIiOKETAlI EKTOC TWV opiwv, dnAadn de€ia, Tng K.M.A.

OMAAA A

O1 ouvapTnoeic ayopaiag {ATNONG Kal npoo®opac svog ayadou X sival
avTioToIxa:
Qpb: = 600 - 10P kai Qs = 300 + 2P.

A.1. Na unoAoylioToUV n TIUr Kal N nocoTnTa Icopponiac Tou ayabou.
(Movadec 8)

A.2. Av To €£1000NUa TWV KATAVAAWTOV au&nBei katd 10%, n ouvapTtnon
ayopaiag {nTnong diapgopPwvetal o€ Qp, = 700 — 10P. Me To OedOUEVO QUTO:

a. Na ansikovioTouv oTo id10 didypaupa ol cuvapTioeic ZnTnonc (Qp: Kal Qo)
Kal n ouvapTtnon npoa®opds (Qs).
(Movadec 8)

B. Na unoAoyioTei To EAAglyua fj To NAsovaaoua To onoio Ba dnuioupynBei oTnNVv
ayopa Tou ayabou €Eaitiagc Tnc HeTaBoAng TnG ¢ntnong yia Tiun (P) ion he TNV
apyikn TIUN 10copponiac.

(Movadec 4)

y. Na unoAoyioTei n €100dnuaTikf eAacTIKOTNTA OTNV apXIKn TIUA 100pponiag
Tou ayabou X.
(Movadecg 5)




Anavrnon:

A.1. EElcwvoupue TIC U0 OUVAPTAOEIC MPOKEIYEVOU va BpoUue TNV Kolvh AUon,
TNC onoiag ol CUVTETAYMEVEC ival n TIUN 100pponiac Pg; Kai n nocoTnTa
Ioopponiag

Qe: (= Qp1 =Qs) ‘Exoupe Aoinov

Qo: = Qs = 600 - 10p = 360 + 2p = 600 - 360 = 2p + 10p = 240 = 12p =
PEl =20

AvTikaBioTwvTac €ite oTn ouvaptnon {nTnong, €iTe oTn ouvapTnon NPooPopPAc
éXOUIJs QDl =600-10¢ 20 =400 = QEl

() Qs = 360 + 2 20 = 400=Q¢)

A. 2. A. Ta va aneikoviooupe Ye apTio TPOMO TIG KAWNUAEG TNONG Kal
npoo@opac KaAo Ba cival va BpoUUE Ta ONUEIA TOPNG TWV KAPMUAWV HE TOUG
agovecg

Map=0= Qp; =600-10e0=600 (=a;)

Nap=0= Qp,=700-10e 0= 700 (=ay)
Map=0=Qs=360+2e0 =360 (=Y)

AKkoua

MNaQp; 20=600-10p=0=600=10p=p <60

Ma Qp, =0 = 700 - 10p = 0 = 700 = 10p= p < 70

(Ma Qs >0 =360 +2p >0 =360 > -2p = 180 > -p = p > -180)
(To vEo anpeio I00pponiag £XEl CUVTETAYUEVEC:

Qo2 = Qs = Pg, = 28,33

Qe = 416,67).

(P)a

.
gt 1 )
100 200 300 ffun 500 600 700 (QoQ:)

B) INa Pe; = 20 = Qp, = 700 - 10 « 20 = 500 Kai
— Qs = 360 + 2 « 20 = 400 (= Qg)

Apa £XoUHE EAAEIYMA NpoaPopdc ioo Pe: Qps - Qs = 500 - 400 = 100
NMOCOTIKEG JOVADEC.




N Me "oTabepn)- TNV apXIkn TiPn 10opponiag Pg; = 20,kaTtackeualoupe Tov
nivaka:

SHMEIA Y Ww=f(M | Q E,
E Y, 600-10p | 400 | 2,5
B Y, =1,1Y, | 700-10p | 500

Eivar:

A 10% =2 —010= v, -V, /Y, =010=

y y
=Y,=Y,+Y,-010=Y,(1+010) = Y, -110

EpapuolovTtag Tov TUNO TNG £1000NUATIKNAC EAAOTIKOTNTAC EXOUME:

AO, 90,79,  500-400

EY — QD — QDE — 400 — 0’25 — 2,5
E—p  AY Y, -Y, 10 0,10
Y Y, 100
)
500-400
400 _ 025 025 _ 025 _025_,,

E, = = = = = =2,
s Y, =Y, " Y,-010-Y,  Y,(0,10-1) " 010—1 0,10
Y, Y, Y,




